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Observe la premiére image et décris ce que tu vois. Quelle impression te donne cette photo ?

On observe des voitures, des taxis et des bus coincés dans un embouteillage.

Cela donne l'impression de ne pas pouvoir avancer dans la ville, d'étre serré et

étouffé.

Observe la deuxieme image et décris ce que tu vois. Quelle impression te donne cette photo ?

Je remarque qu'un épais nuage de pollution s'est formé au dessus de la ville

de Mexico. Cela est produit par les nombreux embouteillages dans la ville.

Cela gache le paysage, donne l'impression de sale, et que I'on ne peut pas

respirer.

Combien de temps les automobilistes de Mexico passent-ils dans les embouteillages ?

Les automobilistes de Mexico passent en moyenne 227 heures dans les

embouteillages, soit I'équivalent de presque 10 jours entiers !

Quelles interdictions sont mises en places pour lutter contre les différents problémes a Mexico ?

Les "vieux" véhicules, les plus polluants, n'ont plus le droit de circuler le samedi

dans Mexico. Ces vieux véhicules de plus de 15 ans n'ont déja plus le droit de

circuler 1 jour par semaine.

Une lourde amende sera a payer en cas de non-respect de la loi.

Les veéhicules venant d'ailleurs au Mexique sont également interdits le samedi.
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Quelles sont les conséquences, les dangers de la pollution ?

La pollution a des conséquences sur la santé des personnes qui la respirent.

Les infections respiratoires causent la mort de 14 000 personnes au Mexique.

La température ambiante a Mexico a augmenté de 4 degrés en 100 ans. On

peut penser que cela est néfaste pour la nature et les hommes.

Quelles sont les solutions proposées ?
La ville de Mexico a commencé a réagir face aux problémes d'embouteillage

et de pollution de l'air.

Ainsi, des centaines de bus "propres" circulent, des lignes de métro ont été

construites et des pistes cyclabes sont instaurées.

La ville met aussi a disposition des vélos en libre-service.

Tout cela dans le but que les habitants délaissent leur voiture et privilégient les

transports en commun et les vélos.

Cette situation ressemble-t-elle plut6t a New-York, Calcutta, ou Gao ? Explique.




